

Жаккард

декоративная паста

с перламутровым наполнителем



«Жаккард» - это эффектное декоративное покрытие на основе акрилового полимера и комбинации перламутровых наполнителей. Материал по своей основе схож с пастой «Шелк», но он более плотный, что позволяет наносить его объемным фактурным способом. За счет наличия в составе стеклянных микросфер имеет более сдержанный элегантный блеск в отличие от пасты «Шелк».

Позволяет имитировать жаккардовую ткань. Обладает хорошей адгезией к поверхности и паропроницаемостью. Легко наносится, образуя ровную (в зависимости от толщины слоя) перламутровую поверхность. Обладает тиксотропией (не стекает со стен и шпателя).

НАЗНАЧЕНИЕ

Декоративная паста «Жаккард» позволяет создавать эксклюзивный интерьер, декорируя поверхности под изысканную жаккардовую ткань с перламутровыми переливами.

Для большинства строительных оснований, таких как кирпич, бетон, штукатурка, ГКЛ и другие.

ПОДГОТОВКА ОСНОВАНИЯ

Основание должно быть чистым, обеспыленным, сухим, твердым и прочным. Поверхность должна быть очищена от загрязняющих, плохо смываемых и разделяющих веществ, снижающих адгезию, таких как мел, известь, пыль, масляные и жировые пятна, битум и т. д. Любые впитывающие основания должны быть предварительно обработаны грунтовкой «Ультра-грунт» или «Минерал-грунт». В случае поражения поверхности различными микроорганизмами произвести обработку составом «Средство против плесени и грибка» POLIMIX согласно инструкции. Если существуют сильно рыхлые или отслаивающиеся участки, их следует удалить и провести ремонтные работы.

Внимание! Данный материал очень требователен к подготовке поверхности. Способен скрыть только мелкие трещинки, поэтому необходимо устранить любые недостатки. Основание должно быть идеально ровным, иначе будут видны все неровности и дефекты основания.

В качестве грунтовочного слоя перед нанесением декоративной пасты, необходимо использовать грунт-краску Q-micro или акриловую краску с классом мокрого истирания не ниже 2-го (к примеру, краски серии Classic, KABINET).

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ

Перед применением декоративную пасту следует перемешать, при необходимости заколеровать в нужный тон. Наносится минимум в два слоя. Первый базовый слой наносится кельмой или шпателем. Нанесение второго слоя зависит от желаемого эффекта:

1. Наносится тонким слоем венецианской кельмой или пластиковым шпателем перекрещивающимися мазками, приглаживая материал в разных направлениях. Перламутр «играет» как при технике классического шелка.

2. Наносится более толстым слоем и разгоняется пластиковой «шайбой» круговыми или хаотичными движениями, создавая узоры рельефа.

3. Наносится методом тампоновки островками при помощи кельмы, морской губки или специального инструмента. По мере подсыхания (минимум через 15-30 минут) верхушки слегка приглаживаются кельмой или шпателем разнонаправленными движениями.

Материал готов к применению, однако, при необходимости допускается разбавление водой, до 10 %. Работать при температуре воздуха и основания не ниже +5°C.

Инструмент после работы промыть водой. Полная полимеризация наступает примерно через 48 часов.

СОСТАВ

Сополимерный латекс, комбинация перламутровых наполнителей, стеклянные микросферы, вода, функциональные добавки.

ХРАНЕНИЕ

Продукт хранить в плотно закрытой таре в диапазоне температур от +5 до +40 °C, в месте, исключающем прямые солнечные лучи. Не замораживать! Гарантийный срок хранения — 24 месяца.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Производитель не несёт ответственности за неправильное хранение или применение данного продукта. При использовании продукта не по назначению или при использовании в ситуациях, которые вызывают сомнения, продукт следует испытать самостоятельно на пробных местах.

МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Бережть от детей. Не сливать в канализацию и водоёмы.

При попадании в глаза промыть водой, обратиться к врачу.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Сухой остаток	— 38-39%
Плотность	— 1,0 кг/л
Расход	— 1 кг на 7-10 м ² (от слоя)
Время высыхания	— 24 часа
Фасовка	— 1 кг, 2,5 кг, 5 кг, 10 кг